



EDITAL Nº 3- RETIFICAÇÃO 01, DE 24 DE JULHO DE 2023

**Retificação 01 do Edital Conjunto nº 03, de Inclusão do Subprograma de Assistência
Básica para Pós-Graduação**

A Pró-reitoria de Assuntos Estudantis – PRAE torna pública a Retificação 01 do Edital 03, de 11 de julho de 2023, para a concessão do Auxílio Alimentação, Auxílio Infância e Auxílio Moradia Pecuniário à(ao) estudante regular de curso presencial de pós-graduação, que esteja cursando o primeiro mestrado ou doutorado nesta Universidade, no campus Santo Antônio da Patrulha e que se encontre em situação de desigualdade socioeconômica., conforme segue:

Onde se lê:

6 DO CRONOGRAMA

O Edital obedecerá ao seguinte cronograma:

| Etapa | Data | Local |
|----------------------|---|-------------------------------|
| Divulgação do edital | 19/07/2023 | Site da FURG e Página da PRAE |
| Período de inscrição | A partir das 14 horas do dia 19/07/2023 até às 23h59min do dia 23/07/2023 | Sistemas FURG |

| | | |
|---|--|-----------------|
| Divulgação do resultado parcial | A partir das 20h do dia 26/07/2023 | Sistemas FURG |
| Período para complementação de documentos e/ou informações | Das 20h01min do dia 26/07/2023 até às 23h59min do dia 30/07/2023 | Sistemas FURG |
| Período de entrevistas para quem solicitar moradia estudantil (se necessário) | Dia 01/08/2023 | Plataforma Meet |
| Divulgação do resultado final | Às 17h do dia 07/08/2023 | Sistemas FURG |
| Período para recurso | Das 17h01min do dia 07/08/2023 até às 23h59min do dia 08/08/2023 | Sistemas FURG |
| Divulgação do resultado final dos recursos | Às 17h do dia 10/08/2023 | Sistemas FURG |

Leia-se:

| Etapa | Data | Local |
|----------------------|--|-------------------------------|
| Divulgação do edital | 19/07/2023 | Site da FURG e Página da PRAE |
| Período de inscrição | De 24 /07/2023 até às 23h59min do dia 26/07/2023 | Sistemas FURG |

| | | |
|---|--|-----------------|
| Divulgação do resultado parcial | A partir das 20h do dia 28/07/2023 | Sistemas FURG |
| Período para complementação de documentos e/ou informações | Das 20h01min do dia 28/07/2023 até às 23h59min do dia 31/07/2023 | Sistemas FURG |
| Período de entrevistas para quem solicitar moradia estudantil (se necessário) | Dia 02/08/2023 | Plataforma Meet |
| Divulgação do resultado final | Às 17h do dia 03/08/2023 | Sistemas FURG |
| Período para recurso | Das 17h01min do dia 03/08/2023 até às 23h59min do dia 04/08/2023 | Sistemas FURG |
| Divulgação do resultado final dos recursos | Às 17h do dia 08/08/2023 | Sistemas FURG |

As demais disposições permanecem inalteradas.



Documento assinado eletronicamente por **Maria de Fatima Santos da Silva**, **Diretora**, em 24/07/2023, às 14:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.furg.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&acao_origem=documento_conferir&lang=pt_BR&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador **0089874** e o código CRC **49A7A1B9**.